

Η Παναχαϊκή έχασε στο Γιάννενα για το πρωτάθλημα με τέρματα 6-3

Με βαρεία ήττα ξεκίνησε η Παναχαϊκή τον 6' γύρο του πρωτάθληματος Α' εθνικής...

ΤΑ ΑΛΛΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Α' ΕΘΝΙΚΗΣ

Η Παναχαϊκή ισορρόπησε με τα τέρματα και ανέλαβε πλήρη επίθεση...

Το Πάτραι ενίκησε τα Χανιά με τέρματα 2-0

Το «Πάτραι» παίχοντας με ελξη νέους παίκτες στην ενδεκάδα του κεντρικού...

Το έρασιτεχνικό πρωτάθλημα

Ο Άρης Πατρών συνεχίζοντας τις νικηφόρες εμφανίσεις του πέτυχε προχθές το πρώτο στο γήπεδο «Πάτρας»...

Έπαιξαν

ΕΞΑΡΕΣ και... ντόρπαι! Και πρόγραμμα, από ένα σημείο και μετά...

ΠΓΕ - Απόλλων για το εφθδικό

Αύριο στις 2,30 το απόγευμα θα γίνει στο στάδιο ο αναβληθείς αγώνας για το εφθδικό πρωτάθλημα Παναχαϊκής...

Μπόσκετ Β' εθνικής

Για το πρωτάθλημα μπόσκετ Β' εθνικής το Σάββατο η Όλυμπος πύλας που έπαιξε στο γήπεδο της ΕΑΠ...

Μπόσκετ Α' εθνικής

Ο αγών μπόσκετ πρωταθλήματος Α' εθνικής «Απόλλωνος Πατρών»...

ΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 24ΟΥΡΟΥ

Το καλάζι έπροκάλεσε καταστροφές στην Κρήνη και σε άλλες κοινότητες

Στά κηπευτικά και στα λαμόνια Ο Άγροτικός Σύλλογος νομού Άχαϊας εξέδωσε την ακόλουθη ανακοίνωση...

Διάδημα ΓΣΕΕ υπέρ απολυθέντων συνδικαλιστών

Κατόπιν τηλεγραφήματος του Έργατικού Κέντρου Πατρών η ΓΣΕΕ κατήγγειλε στον υπουργό Έργασίας...

Εορταστική εκδήλωση ΕΕΣ τον Φεβρουάριο

Η γιορτή της πίτας του έθνους θα γίνει από 6-10 δεκαήμερο Φεβρουαρίου στη Διακήριο Σχολή όπου με την ευκαιρία θα δοθούν και τα πτυχία στους πρώτους νουνοσώστες...

Συνεχίζεται η έκθεση Ντινάκος Άντωνάκου

Συνεχίζεται με μεγάλη επιτυχία στην αίθουσα «ΤΕΧΝΗ» η έκθεση της ζωγράφου και κριτικού τέχνης Ντινάκος Άντωνάκου...

Νομορχικός Σύμβουλος Αιγίου

Με απόφαση του Νομάρχου Άχαϊας ορίστηκε Νομορχικός Σύμβουλος Έφορος Αιγίου ο Ευστάθιος Πολ. Θεοδωρόπουλος...

Θυρωρός πέθανε από ηλεκτροπληξία

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Έλαβε ηλεκτροπληξία και πέθανε, ενώ ε χειρίζετο τον λέβητα του καλοριφέρ 46 ετών...

Έκθεση έργων Μίνου Αργυράκη στο Άργινο

Το Τμήμα Πνευματικών και Καλλιτεχνικών Έκδηλώσεων της Γυμναστικής Έταιρείας Άργινου...

Σωματείο Έργατο Οικοδομολογίας Βασιλείας Πατρών

Η Έφορευτική Έπιτροπή του ως άνω σωματείου ανακοινώνει τα αποτελέσματα από τις αρχαιρεσίες που έγιναν την Κυριακή 22/1/78...

ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ ΣΤΑΘΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΥΠΟΚ/ΜΑ ΠΑΤΡΩΝ

Γνωρίζουμε στους ενδιαφερομένους σταθιοταρναγαυούς περιφέρειας (Υποκ) του ΑΣΟ Πατρών ότι κατόπιν της υπ' αριθ. 2507/71 (635)21-1-78 αποφάσεως...

ΔΩΔΩΝΗ ΠΡΑΚΤ. ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΛΑΧΕΙΩΝ Ε.Ν. ΖΗΚΟΥ, ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ ΚΑΙ Ρ. ΦΕΡΑΙΟΥ - ΠΑΤΡΑΙ

Κατά την χθεσινή κλήρωση του Λαϊκού Λαχείου οι αριθμοί: 32263 και 75430, που πωλήθηκαν από το Πρακτορείο μας...

Συνέρχεται στη Μόσχα έλληνοσοβιετική έπιτροπή για ζήτηματα ναυτιλίας

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Άνεξλόγητος χθές η έλληνοσοβιετική έπιτροπή ναυτιλίας για την Μόσχα, προκειμένου να λάβει μέρος στην πρώτη συνάντηση με τις μετέξι έλληνοσοβιετικές έπιτροπές ναυτιλίας...

Άνεβλήθη χθές η συζήτηση για το «ένιοιο» στη Βούλα

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Η Βούλα ανέβηκε για την έπομένη Δευτέρα, 30 Ιανουαρίου, την συζήτηση του Νομοσχεδίου για το «ένιοιο Μισθολόγιο των Δημοσίων Υπαλλήλων»...

Η κλήρωση Λαϊκού Λαχείου

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Στη χθεσινή κλήρωση του Λαϊκού Λαχείου κέρθηκαν οι έξι αριθμοί: 1.000.000 δραχμές, 2.000.000 δραχμές, 3.000.000 δραχμές...

Έβουθιαττικε φορτηγό έξω από το Μαρόκο

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Βυθίστηκε στη θάλασσα φορτηγό που πλησιάζονταν από τον Μαρόκο...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Της Έφορευτικής Έπιτροπής του Σωματείου Έργατο Οικοδομολογίας Βασιλείας Πατρών...

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

Πρός όλα τα μέλη του Έμπορικού και Βιομηχανικού Έπιμελητηρίου Πατρών...

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ Ε.Ε. ΠΑΤΡΩΝ

Καλούνται επίσης οι Α.Ε., Ρ.Π.Ε. και ΣΥΝ.Π.Ε. να υποβάλουν μέχρι της 11 Φεβρουαρίου 1978 τους έκπραστους τους...

Πήρε έπιτακτική μορφή η ανάγκη μεταστεγασεως Είρηνοδικείου Πατρών

Η ανάγκη άμεσου μεταστεγασεως των υπηρεσιών Παισιματοδικείου και Είρηνοδικείου, είναι σήμερα επιβεβλημένη...

Οδοντιατρικός Σύλλογος Άχαϊας

Καλούνται τα μέλη του Συλλόγου Άχαϊας, σύμφωνα με την απόφαση της 25ης Ιανουαρίου...

Σύλλογος Προϊοντικού Πλεοτιοβιομηχανίου Φανελαίοιων και Πλεκτρίων Πατρών

Συνάδελφοι, και συναδέλφισσες, την Κυριακή 29 του Γενάρη, 25ην Ιανουαρίου...

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ Β' ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Μη γενομένης άπαρτίας κατά την Α' γενική συνέλευση της 22ας Ιανουαρίου 1978...

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΡΜΑΡΟΓΛΥΠΤΩΝ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΤΩΝ ΚΑΙ ΜΟΣΑΪΚΩΝ ΔΑΠΕΔΩΝ ΠΑΤΡΩΝ «Η ΑΓΑΠΗ»

Η Έφορευτική Έπιτροπή του πάρος πάνω Συλλόγου, καλεί τα μέλη του Πέμπτην 26-1-77 και από άρα 4 μ.μ. έως 8 μ.μ. ψηφισούν για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου...

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΡΜΑΡΟΓΛΥΠΤΩΝ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΤΩΝ ΚΑΙ ΜΟΣΑΪΚΩΝ ΔΑΠΕΔΩΝ ΠΑΤΡΩΝ «Η ΑΓΑΠΗ»

Η έφορευτική Έπιτροπή καλεί τους επιθυμούντας από τους συναδέλφους να εκθέσουν υποψηφιότητα για τις προσεχείς εκλογές του Συλλόγου...

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΠΕΤΩΝ ΑΡΜΕ «Η ΠΡΟΟΔΟΣ»

Η έφορευτική Έπιτροπή ανακοινώνει ότι ο έφορος του Συλλόγου με την έν λόγω συνέλευση...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η έφορευτική Έπιτροπή ανακοινώνει ότι ο έφορος του Συλλόγου με την έν λόγω συνέλευση...